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c) papierosy z filtrem o długości do 80 mm łącznie z filtrem, 
z wyłączeniem papierosów wymienionych pod lit. a) 24,00 zł/1 000 szt. 

d) papierosy bez filtra, z wyłączeniem papierosów wymienionych 
pod lit. a) 21,50 zł/1000 szt. 

2552-3, -4, -7 2) pozostałe wyroby tytoniowe 24% 
3) nie wymienione w pkt 1 i 2 wolne od podatku 

*> Dotyczy producentów wytwarzających paliwa silnikowe z ropy naftowej oraz posiadających specjalistyczne instalacje do regeneracji 
olejów przepracowanych, składające się co najmniej z destylacji i rafinacji. 
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Załącznik nr 4 

TABELA STAWEK PODATKU AKCYZOWEGO DLA IMPORTOWANYCH PALIW DO SILNIKÓW 
I WYROBÓW TYTONIOWYCH 

Stawka podatku 

Kod PCN Nazwa grupy towarów (towaru) 
akcyzowego w zł na 
jednostkę wyrobu lub 

w % podstawy 
opodatkowania·> 

2 3 4 

ex 2710 00 Paliwa silnikowe benzynowe oraz benzyny bazowe, z wyjątkiem paliw 
do silników lotniczych 664,50 zł/t 
w tym: 
1) etylina 94 zakupiona bezpośrednio u producenta zagranicznego 644,50 zł/t 
2) benzyny bezołowiowe 559,50 zł/t 

ex 2710 00 Oleje napędowe do silników, oleje opałowe lekkie, z wyjątkiem olejów 
do silników okrętowych o symbolu 2710 00 69 1 324,90 zł/t 

2402 Cygara, również z obciętymi końcami, cygaretki i papierosy z tytoniu 
lub namiastek tytoniu 100% 
z czego: papierosy 40,70 zł/1000 szt. 

24031010 O Tytoń do palenia, nawet zawierający namiastki tytoniu w dowolnej 
proporcji, w bezpośrednich opakowaniach o zawartości netto nie 
przekraczającej 500 g 100% 

24039910 O Tytoń do żucia i tabaka 35% 

*> określonej wart. 36 ust. 2 ustawy z dnia 8 stycznia 1993 r. o podatku od towarów i usług oraz o podatku akcyzowym (Dz. U. Nr 11 , poz. 50, 
Nr 28, poz. 127 i Nr 129, poz. 599 oraz z 1994 r. Nr 132, poz. 670) . 
ex - zamieszczony przy kodzie peN oznacza, że stawka podatku akcyzowego jest ustalona tylko dla niektórych towarów objętych danym 
kodem, określonych w kolumnie 3. 

173 

OBWIESZCZENIE PREZESA KASY ROLNICZEGO UBEZPIECZENIA SPOŁECZNEGO 

z dnia 10 marca 1995 r. 

w sprawie wysokości składki na ubezpieczenie wypadkowe, chorobowe i macierzyńskie w II kwartale 1995 r. 

Na podstawie art. 8 ust. 4 ustawy z dnia 20 grudnia 
1990 r. o ubezpieczeniu społecznym rolników (Dz. U. 
z 1993 r. Nr 71, poz. 342, z 1994 r. Nr 1, poz. 3 i z 1995 r. Nr 4, 
poz. 17) ogłasza się, co następuje: 

Składka na ubezpieczenie wypadkowe, chorobowe 

i macierzyńskie od jednej osoby w II kwartale 1995 r. wynosi 

30 złotych . 
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